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Puanlama Sistemi Üzerine

Metinler, en fazla bir sayfa uzunluğunda olmalı ve bilgisayarda yazılmalıdır. Metnin kelime sayısı 190 ile 210 arasında olmalıdır. 1,5 satır aralığı ve 12 puntolu Time New Roman tercih edilmelidir. Sayfa yapısının boyutları her taraftan (sol, sağ, üst ve alt) 2,5 cm olmalıdır. Metinler, ders içerisinde derse başlamadan teslim edilmelidir. 
İki türlü metin söz konusudur. Birinci türü ödev metinleri oluşturmaktadır. Ödevler sorulara yanıt veya makale analizi şeklinde olabilir. Ara sınav öncesi ve sonrası 5 olmak üzere toplam 10 adettir. Her bir ödev, 5 puan değerindedir. Ara ve final sınav notunun %25’ini bu ödevler oluşturacaktır. Zorunluluk ilkesi esastır. Zamanında getirilmeyen ödevler puanlamaya tabi tutulmayacaktır. İkinci türü ise sunuş metinleri oluşturmaktadır. Gönüllük ilkesi esastır. İncelenecek makale veya kitabın sayfa sayısına göre 5 ila 10 arasında puanlama yapılacaktır. Hak edilen puan, öğrencinin dönem sonunda verilecek olan başarı notuna eklenecektir. Bir öğrenci en fazla iki sunuş yapabilir ancak sunuşlardan alacağı puan 10’dan fazla olamaz. Sunuş yapan öğrenci hem yazılı metni verecek hem de sınıf içerisinde 5 dakikadan az ve 10 dakikadan çok olmamak üzere bir sunuş gerçekleştirecektir. 
Ara sınav öncesi ve sonrası birer defa olmak üzere, sınavlara hazırlık olması ve okumaların anlaşılıp anlaşılmadığını denetlemek, 5 puanlık 10 adet sorudan oluşan bir test (quiz) yapılacaktır. Alınan notlar, ara ve final notunun %5’ini oluşturacaktır.

Ara Sınav notu: Ödev (25) + Quiz (5) + Ara Sınav (70)

Final Sınav notu: Ödev (25) + Quiz (5) + Ara Sınav (70)
Başarı Notu: Ara Sınav notunun %40’ı + Final Sınav notunun %60’ı + Sunuş puanı.
